
Фінансовий ринок 
 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у майбутніх фахівців з 

фінансів знання суті та механізму функціонування фінансового ринку; закладення 

теоретичної та методологічної бази, яка необхідна для володіння практикою 

використання фінансових інструментів; формування теоретичних і практичних 

знань з основ функціонування та розвитку фінансового ринку як підсистеми 

фінансових відносин; надання знань щодо діяльності основних учасників 

фінансового ринку: інвесторів, емітентів та фінансових посередників; вивчення 

основних різновидів об’єктів фінансового ринку – фінансових інструментів та їх 

характеристик, а також оцінювання їх інвестиційних властивостей. 

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення суті та значення 

фінансового ринку у сфері економічних відносин; взаємозв’язків між джерелами 

формування фінансових ресурсів та їх використанням; функціонування фінансових 

інструментів, суті фінансового посередництва, особливостей обігу різних видів 

фінансових інструментів; видів, форм і методів регулювання фінансового ринку. 

Компетентності: 

Загальні:  

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.  

Програмні результати навчання: 

Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, 

особливості функціонування фінансових систем.  

Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових систем 

(державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів 

господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та 

страхування).  

Розуміти принципи, методи та інструменти державного та ринкового 

регулювання діяльності в сфері фінансів, банківської справи та страхування.  

Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи, сучасні фінансові 

технології та програмні продукти.  

Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи 

отримання економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову 

інформацію, розраховувати показники, що характеризують стан фінансових 

систем.  

Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослідження 

фінансових процесів.  

Уміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення 

ключових характеристик фінансових систем, а також особливостей поведінки їх 

суб’єктів.  

Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до 

нових знань.  

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Фінансовий ринок: сутність, функції та роль в економіці. 

Тема 2. Регулювання фінансового ринку. 

Тема 3. Фінансові посередники. 



Тема 4. Процентні ставки та їх структура. 

Тема 5. Ризик і ціна капіталу. 

Тема 6. Ринок облігацій як складова ринку капіталів. 

Тема 7. Ринок пайових цінних паперів. 

Тема 8. Ринок похідних фінансових інструментів. 

Тема 9. Грошовий ринок і ринок банківських позичок. 

Тема 10. Валютний ринок. 

Тема 11. Фондова біржа та біржові операції. 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 150 год 

Кількість кредитів 5,0 

Форма семестрового контролю залік 
 


